

# ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 7 \* Issue No. 128 \* Date: 06.03.2021 Saturday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

ભારતમાં ૨૪ કલાકમાં ૧૬,૮૩૮ નવા કેસ નોંધાયા, ૧૧૩ દર્દીઓએ ગુમાવ્યો જીવ

# દેશમાં કોરોના અનસ્ટોપેબલ: ૩૪ જિલ્લામાં ૧૦ દિવસમાં બમણી સ્પીડથી ફેલાયું સંક્રમણ

૧.૭૭ કરોડથી વધારે લોકોને વેક્સિન આપવામાં આવી, અત્યારસુધીમાં ૧.૧ કરોડ સંક્રમિત, કોરોનાના કેસને ધ્યાનમાં રાખીને મધ્યપ્રદેશમાં મે સુધી પહેલા ધોરણથી પાંચમા ધોરણના ક્લાસ બંધ રાખવા નિર્ણય

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૫ ભારતમાં કોરોના વાયરસનું સંક્રમણ જાણે ફરીથી માથું ઊંચકી રહ્યું હોય એવું લાગી રહ્યું છે. આંકડાઓ પર નજર કરીએ તો દેશમાં લગભગ ૧૮૦થી વધુ જિલ્લાઓમાં કોરોના દર્દીઓની સંખ્યા મળવાની સંખ્યામાં વધારો થઈ રહ્યો છે. જોકે તેમાં ૩૪ જિલ્લા એવા છે જેમાં સંક્રમણ ફેલાવાની ૧૦ દિવસમાં ઝડપ ઊભલ થઈ ગઈ છે. તેમાં સૌથી વધુ મહારાષ્ટ્રના ૬ જિલ્લા, પંજાબના ૫ જિલ્લા, કેરળ અને ગુજરાતના ૪-૪ જિલ્લા તથા મધ્ય પ્રદેશના ૩

૮૮૪ લોકો સાજા પણ થઈ ચૂક્યા છે. ૨૪ કલાકમાં ૧૩,૮૧૯ દર્દીઓને ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવ્યા છે. હાલમાં ૧,૭૬,૩૧૯ એક્ટિવ કેસો છે. બીજી તરફ, અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧,૫૭,૫૪૮ લોકોનાં કોરોના વાયરસના કારણે મોત થયા છે. ઈન્ડિયન કોલેજિયલ ઓફ મેડિકલ રિસર્ચએ શુક્રવારે જાહેર કરેલા આંકડાઓ મુજબ, ૪ માર્ચ સુધીમાં ભારતમાં કુલ ૨૧,૯૯,૪૦,૭૪૨ કોરોના સંક્રમિતોની સંખ્યા વધીને ૧,૧૧,૭૩,૭૬૧ થઈ ગઈ છે. કોવિડ-૧૯ની મહામારી સામે લડીને ૧ કરોડ ૮ લાખ ૩૯ હજાર

૧૦ વર્ષ વયના ગંભીર બીમારી ધરાવતા ૧,૦૧,૯૯૧ વ્યક્તિઓનું સ્વીકૃત્વ થયું છે. આ રસીના કારણે એકપણ ગંભીર આડઅસર જોવા મળી નથી. ગુજરાતમાં અત્યારે કુલ ૨૭૪૯ દર્દીઓ એક્ટિવ પેશન્ટ તરીકે દાખલ છે, જેમાં ૪૦ દર્દીઓ વેન્ટિલેટર પર છે. રાજ્યમાં ૨૭૦૯ દર્દીઓ સ્ટેબલ છે. રાજ્યમાં અત્યાર સુધીમાં ૨૬૪૫૬૪ દર્દીઓને ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવ્યા છે. કોરોનાના વધતા કેસને ધ્યાનમાં રાખીને મધ્યપ્રદેશમાં મે સુધી પહેલા ધોરણથી પાંચમા ધોરણના ક્લાસ બંધ રાખવાનો નિર્ણય



કરવામાં આવ્યો છે. એમપીના સ્કૂલ શિક્ષણમંત્રી ઈન્દર સિંહ પરમારે આ વાત જણાવી છે. તેમણે કહ્યું છે કે રાજ્યમાં ૬થી ૮માં ધોરણના ક્લાસ વિશે પણ ટૂંક સમયમાં નિર્ણય લેવામાં આવશે. મધ્યપ્રદેશમાં ગુરુવારે કોરોનાની વેક્સિન ભોપાલ અને ઈન્દોરમાં કોરોનાના સૌથી વધારે કેસ નોંધાયા છે. જ્યારે રાજ્યમાં અત્યારસુધીમાં ૨ લાખ ૬૨ હજાર ૮૫૦ લોકો સંક્રમિત થયા છે. દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે ગુરુવારે કોરોનાની વેક્સિન લીધી છે. તેમણે દિલ્હીની એલએનજેપી હોસ્પિટલમાં પહેલા ડોઝ લગાવ્યો છે. પર વર્ષના કેજરીવાલ ૧૦ વર્ષથી ડાયાબિટીસના દર્દી છે. તેમના પેરન્ટરૂસે પણ વેક્સિન લીધી છે. બધાને કોવિશીલ્ડ વેક્સિન આપવામાં આવી છે.

## પ્રોડક્શન લિંક ઈન્સેન્ટિવ સ્કીમને લઈ વેબિનારમાં વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું- દુનિયાભરમાં રસી લઈને જાય છે વિમાન, સાથે લાવે છે ભારત પ્રત્યે ભરોસો અને આશીર્વાદ



ન્યુ દિલ્હી, તા. ૫ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે પ્રોડક્શન લિંક ઈન્સેન્ટિવ સ્કીમને લઈને આયોજિત વેબિનારને સંબોધન કર્યું. આ દરમિયાન પીએમ મોદીએ કહ્યું કે અમે મેક ઈન ઈન્ડિયાને અલગ અલગ સ્તર પર મજબૂત કરવા માટે અનેક પગલાં લીધા છે. અમારી સામે દુનિયાભરના ઉદાહરણ છે. જ્યાં દેશોએ પોતાની મેન્યુફેક્ચરિંગ ક્ષમતા વધારીને, દેશના વિકાસને ગતિ આપી છે. વેબિનારને સંબોધિત કરતા પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે, ભારતમાં આજે જે

ભારત પોતાનામાં જ એક ખુબ મોટી બ્રાન્ડ બની ગયું છે. ભારતની શાખ અને ઓળખ નિરંતર નવી ઊંચાઈ આંબી રહી છે. સ્વાસ્થ્ય સંકટના આ સમયમાં દુનિયાની સેવા કરીને ભારત એક વૈશ્વિક બ્રાન્ડ બની ગયું છે. તે ટ્રસ્ટ ફાર્મા સેક્ટર સુધી સીમિત નથી, પરંતુ દરેક સેક્ટરને તેનાથી ફાયદો થશે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે આજે ભારત એક બ્રાન્ડ બની ગયું છે. હવે તમારે ફક્ત પ્રોડક્ટની ઓળખ બનાવવાની છે. હવે તમારે વધુ મહેનત કરવાની નથી. જો મહેનત કરવી હોય તો પ્રોડક્શન ક્વોલિટી પર કરવાની છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે દેશનું બજેટ અને દેશ માટે પોલીસી મેકિંગ ફક્ત સરકારી પ્રક્રિયા ન રહે, દેશના વિકાસ સાથે જોડાયેલા દરેક સ્ટેક હોલ્ડર્સનું તેમા ઈકેક્ટિવ એન્ગેજમેન્ટ હોય. આ જ ક્ષમમાં આજે મેન્યુફેક્ચરિંગ સેક્ટર, મેક

ઈન ઈન્ડિયાને ઉજ્જવળ આપનારા તમારા જેવા મહત્વપૂર્ણ સાથીઓ સાથે ચર્ચા થઈ રહી છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે નિર્માણની વધતી ક્ષમતાઓ દેશમાં રોજગારીનું નિર્માણ કરે છે. ભારત આ એપ્રોચ સાથે ઝડપથી કામ કરવા માંગે છે. આ સેક્ટરમાં આપમી સરકાર નિર્માણને પ્રોત્સાહન આપવા માટે એક પછી એક સુધાર કરી રહી છે. પ્રધાનમંત્રીએ કહ્યું કે અમારી સરકાર માને છે કે દરેક ચીજમાં સરકારનો હસ્તક્ષેપ સમાધાનની જગ્યાએ સમસ્યા પેદા કરે છે. આથી અમે સેલ્ફ રેગ્યુલેશન પર ભાર મૂકી રહ્યા છીએ. આ વર્ષે અમારો ઈરાદો કેન્દ્ર અને રાજ્ય સ્તરના ૬૦૦૦થી વધુ ઝંઝેલોહીજને ઓછો કરવાનો છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે આ વર્ષના બજેટમાં સ્કીમ સંબંધિત યોજનાઓ માટે લગભગ ૨ લાખ કરોડ રૂપિયાની જોગવાઈ કરાઈ છે. ઉત્પાદનના સરેરાશ ૫ ટકા ઈન્સેન્ટિવ તરીકે આપાયું છે. ફક્ત પીએલઆઈ સ્કિમ દ્વારા જ આવનારા પાંચ વર્ષોમાં લગભગ ૫૨૦ બિલિયન ડોલરનું ઉત્પાદન ભારતમાં થવાનું અનુમાન છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આપણું ઉત્પાદન ખર્ચ, ગુણવત્તા અને ઉત્પાદનોની દક્ષતાને વૈશ્વિક બજારમાં એક છાપ છોડવી જોઈએ અને આપણે તેને શક્ત્ય બનાવવા માટે મળીને કામ કરવું જોઈએ. આપણા ઉત્પાદનો ઉપયોગકર્તાને અનુકૂળ, સૌથી આધુનિક, સસ્તા અને ટકાઉ હોવા જોઈએ. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે આ સેક્ટર માટે છે તેને તો લાભ થઈ જ રહ્યો છે તેનાથી તે સેક્ટર સંબંધિત સમગ્ર ઈકોસિસ્ટમને પણ ફાયદો થશે. પોર્ટ અને ફાર્મામાં થી ઓટો પાર્ટ, ચિકિત્સા ઉપકરણ, અને દવાઓના તો મટીરિયલ સંબંધિત વિદેશી નિર્ભરતા ખુબ ઓછી થશે.

## તસવીરની આગળ લખ્યું છે- 'ભારતના ખેડૂત વિરોધના મોરચા પર.'

## ટાઇમ મેગઝીનના કવર પેજ પર ખેડૂત આંદોલનમાં સામેલ મહિલાઓને મળ્યું સ્થાન



I Cannot Be Bought.' એટલ કે અમને ધમકાવી નહીં શકાય, અમને ખરીદી નહીં શકાય. આર્ટિકલમાં લખવામાં આવ્યું છે કે મોટાભાગની મહિલાઓ પંજાબ, હરિયાણા અને ઉત્તર પ્રદેશના ગ્રામ્ય વિસ્તારથી દિલ્હી બોર્ડર પર પહોંચી હતી. Time Magazineએ વધુમાં લખ્યું છે કે આ મહિલાઓ એ વાતથી હેરાન હતી કે, તેઓ દિલ્હીની આસપાસના વિરોધ પ્રદર્શન સ્થળો પર ખાવાનું બનાવવા અને સફાઈની સેવાઓ આપનારા કાર્યકર્તા હતા, ન કે આંદોલનમાં બરાબરીની હિસ્સેદારી રાખનારી. પશ્ચિમ ઉત્તર પ્રદેશના રામપુરની ૭૪ વર્ષીય જસબીર કૌરે પણ વિરોધના મોરચા પર અડગ રહી છે. આર્ટિકલનું ટાઇટલ છે- 'I Cannot Be Intimidated.

**ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ**  
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૫૧૫  
રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૨૭૨૨૪૦  
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦૧  
રાજ્યમા આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૪૦૫  
ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૨૬૫૦૬૯

## કોરોનાને નાથવા કેન્દ્રએ મોલ, રેસ્ટોરન્ટ, ધાર્મિક સ્થળો માટે જાહેર કરી નવી ગાઈડલાઈન્સ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૫ ભારતમાં ફરી એકવાર કોરોના વાયરસ માથું ઊંચકી રહ્યો છે. સંક્રમિતોની સંખ્યામાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. કેન્દ્રએ કોરોના વેક્સીનનું રસીકરણ અભિયાન ઝડપી બનાવવા બાદ હવે કોરોનાને નાથવા નવી ગાઈડલાઈન્સ જાહેર કરી છે. કેન્દ્રએ રેસ્ટોરન્ટ અને ધાર્મિક સ્થળો જે સાર્વજનિક સ્થળોએ આવેલા છે તેને ધ્યાનમાં રાખીને બહાર પાડી છે. કેન્દ્રએ આ ગાઈડલાઈન્સમાં જૂની ટિશ-

નિર્દેશોને પણ શામેલ કર્યા છે. આ ગાઈડલાઈન્સ મોલ્સ, રેસ્ટોરન્ટ અને ધાર્મિક સ્થળો જે સાર્વજનિક સ્થળો આવેલા છે, જેમાં કેન્દ્ર સરકારે નવી યાદી જાહેર કરી છે, જાહેર સ્થળો પર માસ્ક અનિવાર્ય કરવામાં આવ્યું છે. આ નવી માર્ગદર્શિકા ૧ માર્ચથી જ અમલમાં આવી છે. જેમાં સરકારે હવે ધાર્મિક સ્થળો માટેની યાદી પણ શામેલ કરી છે. આ ગાઈડલાઈન્સ પ્રમાણે ધાર્મિક સ્થળોમાં પ્રવેશ સમયે ફરજિયાત હાથની સ્વચ્છતા અને થર્મલ સ્ક્રિનિંગ પ્રક્રિયા શામેલ છે. આદેશમાં એ પણ ઉમેરવામાં આવ્યું છે કે, માત્ર એસિમ્પ્ટોમેટિક લોકોને જ ધાર્મિક સ્થળોએ પ્રવેશવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે. માસ્ક પહેરવું પણ ફરજિયાત રાખવામાં આવ્યું છે. રોસ્ટોરન્ટ માટેની ગાઈડલાઈન્સ રેસ્ટોરન્ટમાં જ બેસીને જમવાના એટલે કે ડાઈન-ઇનને બદલે ટેકઅવને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવશે.

## રેલવેએ પ્લેટફોર્મ-ટિકિટની કિંમતમાં ત્રણ ગણો વધારો કર્યો

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૫ વિશ્વભરમાં કોરોના રોગચાળાની વચ્ચે રેલવે મંત્રાલયે પ્લેટફોર્મની ટિકિટની કિંમતોમાં વધારો કર્યો છે. મંત્રાલયનું કહેવું છે કે આ હંગામી ધોરણે લેવાયેલો નિર્ણય છે, જે યાત્રીઓની સુરક્ષા અને સ્ટેશનો પર વધુ ભીડ જમા થતી રોકવા માટે લેવામાં આવ્યો છે. આ નિર્ણય પછી પ્લેટફોર્મની ટિકિટની કિંમત હવે રૂ. ૩૦ થઈ ગઈ છે. મંત્રાલયે જણાવ્યું હતું કે સ્ટેશનો પર ભીડને નિયંત્રિત કરવાની જવાબદારી ડિવિઝનલ વખતે દ ફૂટનું શારીરિક અંતર જાળવવું. પાઈગના સ્થળોમાં અને યોગ્ય જગ્યાઓએ યોગ્ય અંતરગત નિયમોને અનુસરતા જગ્યાની બહાર યોગ્ય ભીડનું સંચાલન. સ્ટોરન્ટની અંદર લાઈનો વખતે દ ફૂટનું શારીરિક અંતર જાળવવું.





# જિલ્લામાં આજે RTPCR ટેસ્ટમાં વધુ ૪ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા રાજપીપલા કોવીડ હોસ્પિટલમાંથી સાજા થયેલા ૪ દરદીઓને આજે રજા અપાઈ



આજે RTPCR ટેસ્ટમાં ૧૯૮ અને એન્ટીજન (રિપિડ) ટેસ્ટમાં ૧૬૯ સહિત કુલ-૩૬૭ ટેસ્ટ સેમ્પલ ચકાસણી માટે એકત્ર કરાયેલ છે.

રાજપીપલા, શુક્રવાર COVID-19 મહામારીને અનુલક્ષીને નર્મદા જિલ્લા પંચાયતના આરોગ્ય વિભાગના એપીડેમીક મેડિકલ ઓફિસર શ્રી ડૉ. આર.એસ.કશ્યપ તરફથી આજે તા.૦૫ મી માર્ચ, ૨૦૨૧ ના રોજ સાંજે ૫:૩૦ કલાકે પ્રાથમ થયેલી જાણકારી મુજબ કોરોના વાયરસના જિલ્લામાં આજે RTPCR ટેસ્ટમાં વધુ ૦૪ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા છે. આમ, જિલ્લામાં આજદિન સુધી આજે RTPCR ટેસ્ટમાં ૮૫૬, એન્ટીજન (રિપિડ) ટેસ્ટમાં ૮૮૭ અને ટ્રૂ નેટ (True nat) ટેસ્ટમાં ૬૭ દરદીઓ સહિત જિલ્લામાં

પ્રાથમ થયેલ અહેવાલ મુજબ નર્મદા જિલ્લામાં આજે તા.૦૫ મી માર્ચ, ૨૦૨૧ ના રોજ આરોગ્ય ટુકડીઓ દ્વારા કુલ-૩૧,૪૪૦ વ્યક્તિઓનું ડોર-ટુ-ડોર સર્વે કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં શરદી-ખાંસીના ૧૨ દરદીઓ, તાવના ૧૦ દરદીઓ, ઝાડાના ૧૮ દરદીઓ સહિત કુલ-૪૦ જેટલા દરદીઓ ઉક્ત ચકાસણી દરમિયાન મળી આવતાં આ દરદીઓને જરૂરી સારવાર પુરી પાડવામાં આવી છે. તેની સાથોસાથ આયુર્વેદિક ઉકાળાનો આજદિન સુધી ૧૦૦૦૭૨૮ લોકોએ લાભ લીધો હતો અને હોમિયોપેથી રક્ષણાત્મક ઉપાય તરીકે આર્સેનિક આલ્બમ-૩૦ પોટેન્સી ગોળી ૮,૦૩,૮૧૦ લોકોને વિતરણ કરાઈ છે.

તસવીર: જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

# મારા પુત્રને બુથ નં. ૧ અને ૫ માં પેનલની બહાર કાઢી મૂક્યાનો આરોપ. રાજપીપલા નગરપાલિકામાં ભાજપના ત્રણ ઉમેદવારો એ મારા પુત્રને હરાવ્યો : સુરેશ વસાવાનો આરોપ

રાજપીપલા, તા. ૫ હાલમાં જ રાજપીપલા નગરપાલિકાની ચૂંટણી સંપન્ન થઈ છે. અને તે પછી પરિણામો પણ જાહેર થયા. જેમાં હારજીતના ગણેત મંડાતા રંગદેશ પણ જોવા મળ્યો હતો. જેમાં રાજપીપલા નગરપાલિકામાં વોર્ડ ૩ માં ભાજપની પેનલના જ ત્રણ ઉમેદવારોએ પોતાના પુત્રને હરાવવા ગંદુ રાજકારણ રમી હોવાનો આક્ષેપ પિતાએ લગાવતા ખળભળાટ મચી ગયો છે. પ્રાથમ માહિતી અનુસાર રાજપીપલા પાલિકામાં વોર્ડ ૪ અને વોર્ડ ૬ માં ભાજપની આખી પેનલનો વિજય થયો છે. જ્યારે વોર્ડ ૧ માં એક ઉમેદવાર, તો વોર્ડ



માં ઉમેદવાર જાહેર કર્યા હતા. ચૂંટણી પરિણામ જાહેર થયા બાદ વોર્ડ ૩ માં મયુર વસાવા સિવાય બાકીના ૩ ઉમેદવારો જંગી બહુમતીથી વિજય થયો હતો અને મયુર વસાવા હારી ગયા હતા. પિતા સુરેશ વસાવા ગંભીર આક્ષેપ લગાવ્યો છે કે મારા જ પુત્ર ને હરાવવા ભાજપની પેનલના જ ત્રણ ઉમેદવારોએ ભાગ ભજવ્યો છે. એમને વધુમાં જણાવ્યું હતું કે વોર્ડ ૩ માં બેઠકો પર ભાજપનો વિજય થયો છે. જ્યારે આદિવાસી બેઠક પર મારા પુત્ર ૧૪૮ મતે પરાજય થયો છે. રિપોર્ટ : જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

# વિરમગામના ભાજપના ૨૨ અને ૧૪ અપક્ષ મળી તમામ ૩૬ વિજયી ઉમેદવારોને મારી હાર્દિક શુભેચ્છા પાઠવું છું. : કિરીટકુમાર એલ. વ્યાસ

છેલ્લા ૧૫ વર્ષમાં વીરમગામનો વિકાસ ખાડે ગયેલો હોવા છતાં વિરમગામના મતદારો એ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની કર્તવ્યનિષ્ઠા અને ગૃહમંત્રી અમિત શાહની કાર્યક્ષમતા નજર સમક્ષ રાખી વીરમગામના વિકાસ માટે મત આપી નગરપાલિકા માં ભાજપ ને સત્તા સોંપી છે. વિરમગામ નગરપાલિકા માં ભારતીય જનતા પક્ષને ૨૨ બેઠકોની બહુમતી સાથે વિજયની વરમાળા પ્રાપ્ત થયેલ છે. વિરમગામ ની જનતા જનાર્દને છેલ્લા ૧૫ વર્ષના શાસનમાં ભારતીય જનતા પક્ષને સ્પષ્ટ બહુમતી આપી ન હતી. તેમ છતાં એને કેન પ્રકારે નગરપાલિકાની સત્તા હસ્તગત કરી ને સત્તા જાળવી રાખી હતી. સ્પષ્ટ બહુમતી નહી હોવા ને કારણે વિરમગામ શહેરના નાગરિકોની પ્રાથમિક જરૂરિયાત સંતોષી શકાય શકાય તેવા કોઈ કામ નગરપાલિકા ના ભાજપના સત્તાધીશો દ્વારા કરવામાં આવ્યા ન હતા. છતાં રાજ્ય સરકાર તરફથી મળેલી કરોડોની આન્ટ કહેવાતા વિરમગામના વિકાસમાં વપરાઈ ગઈ હોવાનો રેકોર્ડ નગરપાલિકામાં બોલે છે. નાગરિકો અને મારા સહિત કેટલાક પત્રકારો દ્વારા નગરપાલિકાના ભાજપના શાસનકર્તાઓ ઉપર ભ્રષ્ટાચાર અને વિરમગામ શહેરની દુર્દશા ઉપર દૈનિક અખબારો અને સોશિયલ મીડિયા દ્વારા શહેરના નાગરિકો સમક્ષ પ્રકાશ ફેંકવામાં અમારો પત્રકારત્વ ધર્મ બજાવવા માં આવ્યો હતો. પત્રકારો દ્વાર વિરમગામ ભાજપના

શાસન કરતા અંગે કોઈ વ્યક્તિગત તેજોદેશ રાખવામાં આવ્યો નહોતો પરંતુ વિરમગામની જે પરિસ્થિતિ હતી તે ઉજાગર કરવાનો અમે પ્રયત્ન કર્યો હતો. આજે વિરમગામની સાંપ્રત સમસ્યાઓ જે સ્થાને છે તેજ સ્થાન ઉપર ઉભી છે. આ સમસ્યાઓ નો નિકાલ કરવામાં છેલ્લી ભાજપ શાસનની બોર્ડ સંપૂર્ણ નિષ્ફળ રહી હતી. તેમ છતાં આજે વિરમગામના સમજુ અને શાણ મતદારોએ ભાજપના ઉમેદવારોને વિજય બનાવ્યા છે. આ ભવ્ય વિજય પાછળ ખરું રહસ્ય શું છે? વિરમગામની સાંપ્રત સમસ્યાઓને અવગણીને ભાજપને મત મતદારોએ શા માટે આપ્યા? આ વિજય ફક્ત અને ફક્ત વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર ભાઈ મોદી ની સતત દેશ માટે કામ કરવાની છબી રામ મંદિર નું ભૂમિ પૂજન અને હિન્દુત્વવાદી વિચારસરણી ને આભારી છે. વિરમગામ શહેર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર ભાઈ નુ ભૂતકાળની કર્મભૂમિ નું સાક્ષી છે. દિલ્હીની ગાદી ઉપર ગુજરાતના એક સપૂત તરીકે નરેન્દ્ર ભાઈ મોદી વડાપ્રધાન તરીકે તેમની કાર્યક્ષમતા અને ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી તરીકે ભૂતકાળમાં વિરમગામ તરફ બતાવેલી લાગણી તથા કરેલા કામની પ્રતિભા જેવા અનેક કારણો નજર સમક્ષ રાખીને વિરમગામના મતદારોએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની અને ગૃહમંત્રી અમિત શાહની પ્રતિભાસંપન્ન કામગીરી નજર સમક્ષ રાખીને છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં વિરમગામમાં ભાજપનું શાસન હોવા છતાં વિરમગામના બેહાલ થઈ ગયા હોવા છતાં વિરમગામના

નાગરિકોએ ભાજપના ઉમેદવારોને મત આપી નગરપાલિકામાં સ્પષ્ટ બહુમતી આપી છે. તેથી હવે ભાજપની શહેર, તાલુકા અને જિલ્લા કક્ષાની નેતાગીરીએ વિરમગામ નગરપાલિકા માં ભૂતકાળના ખદબદતા ભ્રષ્ટાચાર દૂર રાખીને વિરમગામના પ્રાણ પ્રશ્નો ની સમસ્યાઓ જે નાગરિકોની નજર સમક્ષ દેખાય છે તે ઉકેલવા માટે સત્વરે કામગીરી કરવી પડશે. વિરમગામ નાગરિકોએ સ્પષ્ટ બહુમતી આપી છે તેથી સ્પષ્ટ બહુમતી ને કારણે કોઈ રુકાવટ આવી શકશે નહીં. વિરમગામ નગરપાલિકામાં ભાજપના ઉમેદવારોને વિજય થયો છે અને સ્પષ્ટ બહુમતી મળી છે તેથી વિરમગામ શહેરના નાગરિકોની આશા અને અનુમાન મુજબ ભંગાર અને દુર્દશા પામેલા વિરમગામ ને નવું વિરમગામ બનાવવા માટે સક્રિય પ્રયત્નો સત્તાધારી ભાજપ ના શાસન કરતાં વહીવટદારો કરશે અને વિજય બનેલ અપક્ષ ઉમેદવારો વિરમગામ ના વિકાસ માટે ટેકો આપીને ભ્રષ્ટાચાર કે અન્ય ખોટા કામ અટકાવવા વિપક્ષ તરીકે ચોકીદાર બની વિરમગામ એક સ્વચ્છ અને સુંદર શહેર બનાવવા માટે વિરોધ પક્ષની સબળ ભૂમિકા ભજવશે એવી આશા છે. વિરમગામ ના ભાજપના ૨૨ અને ૧૪ અપક્ષ મળી તમામ ૩૬ વિજયી ઉમેદવારોને મારી હાર્દિક શુભેચ્છા પાઠવું છું. કિરીટકુમાર એલ. વ્યાસ વિરમગામ પત્રકાર ફોટો જનાલિસ્ટ

# સરદાર સાહેબની એક ભારત-શ્રેષ્ઠ ભારતની ભાવના આજે સાકાર થઈ છે - નૌકાદળ વડા- એડમીરલ કર્મભીરસિંઘ સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીની ચીફ ઓફ ડીફેન્સ સ્ટાફ અને સેનાની પ્રણેય પાંખનાં વડા અને DRDOનાં ચેરમેને મુલાકાત લીધી

જે રીતે સરદાર સાહેબે દેશને એક કર્યો હતો આ રાષ્ટ્રભાવનાને બધા ભારતીયો ગર્વ મહેસુસ કરે છે- ચીફ ઓફ ડીફેન્સ સ્ટાફ જનરલ બીપીન રાવત

રાજપીપલા તા ૫ વિશ્વની સૌથી ઉંચી પ્રતિમા સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીની ભારતનાં સંરક્ષણ વિભાગનાં ટોચનાં અધિકારીઓએ મુલાકાત લીધી છે. ચીફ ઓફ ડીફેન્સ સ્ટાફ અને સેનાની પ્રણેય પાંખનાં વડા અને ઈઈઈનાં ચેરમેન પણ આ મુલાકાતમાં જોડાયા હતા, મહાનુભવોએ સરદાર સાહેબને ભાવિજલી અર્પી હતી. Combined Commanders Conference-૨૦૨૧ માં હાજરી આપવા આવેલા ચીફ ઓફ ડીફેન્સ સ્ટાફ જનરલ બીપીન રાવત, નૌકાદળ વડા- એડમીરલ કર્મભીરસિંઘ, ભુમીદળ વડા-

જનરલ એ.મ.એમ.નરવણે, હવાઈદળ વડા - એર ચીફ માર્શલ- આરકેએસ ભદોરીયા અને DRD ચેરમેન જી. સતીષ રેડ્ડીએ આજે સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીની મુલાકાત લઈને અખંડ ભારતનાં સેનાની પ્રણેય પાંખનાં વડા અને ઈઈઈનાં ચેરમેન પણ આ પ્રતિમાનાં દર્શન કરીને ભાવિજલી અર્પી હતી. મહાનુભવોએ અખંડ ભારત બનાવવામાં સરદાર સાહેબે આપેલા યોગદાનને યાદ કરી સરદાર સાહેબનાં જીવન-કવનને પ્રસ્તુત કરતા મ્યુઝીયમ અને દર્શન કક્ષાની મુલાકાત લઈ રસપુર્વક નિરીક્ષણ કર્યું હતું. તમામનું સ્વાગત પ્રાચિન ભાષા સંસ્કૃતમાં કરવામાં આવ્યું હતું.

એકતા પ્રતિમા સ્થળે તમામ મહાનુભવોએ પોતાનાં પ્રતિભાવો આપ્યા હતા. ચીફ ઓફ ડીફેન્સ સ્ટાફ જનરલ બીપીન રાવતે જણાવ્યું હતું કે, જે રીતે સરદાર સાહેબે દેશને એક કર્યો હતો આ રાષ્ટ્રભાવનાને બધા ભારતીયો ગર્વ મહેસુસ કરે છે. નૌકાદળ વડા એડમીરલ કર્મભીરસિંઘે જણાવ્યું હતું કે, સરદાર સાહેબની એક ભારત-શ્રેષ્ઠ ભારતની ભાવના આજે સાકાર થઈ છે. ભુમીદળ વડા જનરલ એમ.એમ.નરવણેએ જણાવ્યું હતું કે, પ્રતિમા બહુ જ સારી રીતે બનાવવામાં આવી છે, આપણા આગેવાન સરદાર સાહેબને નમન



કરૂ છું. હવાઈદળ વડા એર ચીફ માર્શલ આરકેએસ ભદોરીયાએ જણાવ્યું હતું કે, એકતાની પ્રતિમા બનાવીને લોખંડી મનોબળ ધરાવતા સરદાર સાહેબને સચી શ્રદ્ધાંજલી. DRDO ચેરમેન જી. સતીષ રેડ્ડીએ જણાવ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રીનું આ સ્વપ્ન ખરેખર તકનીકી ચમત્કાર છે. આ પ્રસંગે જલ્લા કલેક્ટર અને મુખ્ય વહીવટદાર ડી.એ.શાહ દ્વારા મહાનુભવોને આવકારવામાં આવ્યા હતા અને તેઓને સરદાર સાહેબનાં જીવન ચરિત્ર સાથે જોડાયેલ પુસ્તક અને સરદાર સાહેબની પ્રતિમા સ્મૃતિરૂપે અર્પણ કરી હતી. તસવીર: જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

# ચ્યુ ઓફ યુનિટી ખાતે રક્ષા મંત્રી રાજનાથસિંહ સમક્ષ સંસ્કૃત ભાષામાં વાત કરતા રક્ષામંત્રી પ્રભાવિત થયા



રાજપીપલા, તા. ૫ નર્મદા જિલ્લાના કેવડિયા ખાતે વિશ્વની સૌથી ઉંચી પ્રતિમા સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી ટેન્ટ સિટી ખાતે આર્મી, નેવી, એરફોર્સની ટોપ કમાન્ડર કોન્ફરન્સનું આયોજન કરાયું છે. જેનો આરંભ થયો છે. દ્વિ માર્ચ ના રોજ તેના સમાપન તમારો હમણાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી હાજરી આપનાર છે. આજે રક્ષામંત્રી રામનાથ આજે કેવડિયા ખાલોચ્યા અને સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી પર સરદાર પટેલની પ્રતિમાને ચરણસ્પર્શ કરી વંદન કર્યા હતા. ખાસ તો જ્યારે રક્ષા મંત્રી રાજનાથસિંહ સ્ટેચ્યુ પર પહોંચ્યા ત્યારે ત્યાંના ગાયકોની સંસ્કૃત ભાષામાં વાત કરી ત્યારે રક્ષામંત્રી ખૂબ અચંબામાં પડી ગયા હતા. અને ગાયને સંસ્કૃત ભાષામાં વાત કરતા જોઈને પ્રભાવિત થયા હતા. તેમને

રક્ષામંત્રી રાજનાથસિંહને સંસ્કૃત ભાષામાં માહિતી આપી ગાઈડ કરતા પુશ થયા હતા. આ અંગે ના ફોટા નર્મદા નિગમના ચેરમેન રાજીવ ગુપ્તા ટીવીટી ઉપર ફોટા અને માહિતી મૂકતા જણાવ્યું હતું કે સમગ્ર ભારતમાં એકમાત્ર સ્ટેચ્યુ પર ટૂરિસ્ટને સંસ્કૃત ભાષામાં ગાઈડ કરાઈ છે. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે સ્ટેચ્યુ ખાતેના ૧૫ જેટલા ગાઈડને સંસ્કૃત ભાષાની ખાસ બે માસની તાલીમ આપીને તૈયાર કર્યા છે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની પ્રેરણાથી ભારતના પ્રાચીન ભાષા સંસ્કૃત ભાષાનું મહત્વ વધે તે માટે તાલીમ આપી તૈયાર કર્યા છે. દેશ તરફથી વડાપ્રધાન મોદી સાથે પણ ગાઈડ સંસ્કૃત ભાષામાં વાત કરે તો નવાઈ નહીં. રિપોર્ટ : જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપલા



વેચિક મહામારી કોરોના સામેની લડાઈ હવે નિર્ણાયક તબક્કામાં પહોંચી ગઈ છે. દેશના વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા પણ રસી લેવામાં આવી છે અને સાથે જ ૬૦ વર્ષથી વધુ વયના સિનિયર સિટીઝન્સ ને રસી આપવાની શરૂઆત કરવામાં આવી છે. ત્યારે ગાંધીનગરના મેયરશ્રી રીટાબેન પટેલ દ્વારા આજે સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે કોરોના રસીકરણ કેન્દ્રની ખાસ મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. મેયરશ્રીએ રસીકરણ પ્રક્રિયાનું નિરિક્ષણ કરવાની સાથે લાભાર્થીઓની સાથે વાતચીત કરીને રસીકરણ કરાવવા બદલ તેમને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. આ ઉપરાંત મેયરશ્રી રીટાબેન પટેલ દ્વારા રસીકરણ કેન્દ્ર પરના તબિબો અને સિવિલ સર્જન સહિત અધિકારીઓ સાથે બેઠક યોજીને રસીકરણ સંબંધે ગોઠવવામાં આવેલી વ્યવસ્થાની માહિતી મેળવીને સમિક્ષા કરી હતી.